
TRƯỜNG ĐẠI HỌC BÁCH KHOA HÀ NỘI 

VIỆN CƠ KHÍ ĐỘNG LỰC 

 

THỐNG KÊ KHẢO SÁT SINH VIÊN NĂM 2018 

VỀ HOẠT ĐỘNG ĐÀO TẠO VÀ CƠ SỞ VẬT CHẤT VIỆN 

I. Đánh giá hoạt động đào tạo của Viện Cơ khí động lực 

1. Đội ngũ giảng viên sử dụng nhiều phương pháp dạy học để nâng cao hiệu quả giảng dạy 

 

2. Đội ngũ giảng viên đảm bảo giờ lên lớp và thực hiện nghiêm túc kế hoạch giảng dạy 

 
 

3. Đội ngũ giảng viên luôn kết hợp lý thuyết với thực hành, ứng dụng 

 
 

4. Đội ngũ giảng viên sử dụng hiệu quả CNTT trong giảng dạy 
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5. Việc ra đề thi, thang điểm, phương pháp tổ chức thi, chấm thi là công bằng và hợp lý 

 
 

6. Phương pháp đánh giá tốt nghiệp thông qua đồ án tốt nghiệp là hợp lý và công bằng 

 
7. Sinh viên nhận được phản hồi nhanh và kịp thời về kết quả học tập  

 
 

8. Sinh viên được phổ biến và có thể tham gia các hoạt động nghiên cứu khoa học 
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9. Cán bộ phục vụ của Viện nhiệt tình, thân thiện và sẵn sàng giúp đỡ sinh viên 

 
 

10. Sinh viên nhận được sự hỗ trợ hiệu quả và thiết thực từ cố vấn học tập, giảng viên 

chủ nhiệm 

 
 

II. Đánh giá về cơ sở vật chất Viện Cơ khí động lực 

1. Hệ thống giảng đường, phòng học của Viện và nhà trường đầy đủ, rộng rãi, thoáng mát, 

thuận lợi cho việc học tập 
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2. Trang thiết bị Phòng học và giảng đường đầy đủ, hoạt động tốt và hiệu quả 

 
 

3. Số phòng thí nghiệm của Viện đáp ứng nhu cầu đào tạo 

 
4. Trang thiết bị phòng thực hành/thí nghiệm của Viện đầy đủ, hoạt động tốt và hiệu quả, và 

được cập nhật 

 
 

5. Phòng thí nghiệm có được trang bị đầy đủ hướng dẫn và các thiết bị an toàn bao gồm Bình 

cứu hỏa, tủ y tế, hướng dẫn và nội qui an toàn, của thoát hiểm, cầu dao ngắt tự động 
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6. Trang web và hệ thống thông tin của Viện và Trường đáp ứng nhu cầu và dễ dàng truy cập, 

tìm kiếm 

 
 

7. Máy tính và hệ thống mạng dùng cho truy cập thông tin học tập đáp ứng nhu cầu sử dụng 

của sinh viên 

 
8. Sinh viên được thường xuyên tham gia đánh giá lớp học phần và khảo sát về mức độ đáp 

ứng của nhà trường. 

 
 

9. Tài liệu tham khảo tại Thư Viện trường và thư viện bộ môn đầy đủ và đáp ứng nhu cầu sinh 

viên 
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III. Các ý kiến khác: 

1. Chất lượng mạng wifi trường nên được cải thiện, có nhiều chỗ song yếu không truy 

cập được. 

2. Điểm thi giữa kỳ được cập nhật muộn. SInh viên cần được biết muộn nhất vào buổi 

học cuối cùng trước khi thi cuối kỳ. 

3. Cần được thực hành nhiều hơn. 

4. Tài liệu tham khảo chuyên ngành cần được bổ sung thêm 

5. Trang Sis rất hay sập cần cải thiện. 
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